

2024年太原市群众文化系列活动启动

“村晚”大比拼 满满乡土情

本报讯(记者 陈辛华)礼赞新中国,逐梦新时代。“美丽乡村”太原市乡村村晚大比拼,5月16日在杏花岭区泰享里新经济产业园举办,2024年太原市群众文化系列活动启动。

“美丽乡村”太原市乡村村晚大比拼,集合了我市各县(市、区)选送的14支代表队,展示了各自乡村文化生活的热烈,营造了欢乐和谐、团结向上的良好社会氛围。开场舞《梨花颂》以

磅礴气势,营造出欢乐的氛围,架子鼓表演瞬间点燃现场气氛,古琴演奏《半山听雨》则带领观众走进宁静悠远的意境之中,感受到乡村的静谧美好。

情景剧《我和田野的契约》《跨越时空对话》《火花》等,剧情精彩、表演生动、创意新颖,让观众沉浸其中,体验不同的情感,引发共鸣。《赞东山》《山水婺源》等,通过快板这种传统表演形式,让观众感受到当地风土人

情。独唱《父亲的草原母亲的河》,舞蹈《沂蒙情》《楼兰少女》等节目,展现了不同艺术形式的魅力。非遗社火舞蹈《喜上眉梢》,鼓舞《红红火火》,太原秧歌《刘三推车》等节目,各具艺术特色,不仅给观众带来视觉、听觉上的享受,还让他们更深入地了解了不同的地方文化,感受乡村文化魅力。

“美丽乡村”太原市乡村村晚大比拼,由太原市委宣传部、太原市文化和

旅游局主办,太原市文化馆指导,杏花岭区委宣传部、杏花岭区文化和旅游局、杏花岭区文化馆承办,旨在加强城乡之间的文化交流,挖掘和展示乡村文化,为乡村振兴注入新活力。接下来的群众文化活动,将有更多精彩表演轮番亮相,进一步满足人民群众的文化新需求、新期待,让文化成为连接城乡、促进发展的桥梁。

路边月季始绽放 车行花海添娇艳



滨河东路机非隔离带内月季盛放,姹紫嫣红。

本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)5月中旬以来,滨河东西路、龙城大街、阳兴大道、九河沿岸等市直道路上的月季陆续开放,连绵上百公里的月季花带姹紫嫣红、浓艳芬芳,极大地丰富了我市夏季的景观色彩,车行其中仿佛置身花海,引得许多人前来拍照打卡。

据了解,由于月季适合北方气候,且花色绚烂、抗性强,近年来,我市持续加大月季栽植力度,在滨河东西路、龙城大街、解放路、长风街、新建路、阳兴大道以及九河沿岸等处先后栽植了200多万株色彩丰富、

形态各异的月季,打造了多条月季特色景观道路。而且月季花期长达半年之久,从5月开放,到6月至8月进入盛放期,一直可持续到10月,深受市民的喜爱。市道路绿化养管中心吴婵娟介绍,滨河东西路是他们重点打造的月季特色景观道路,累计在3.5万平方米内栽植了超过40万株月季。今年初他们就制订了月季养护管理年度计划,全年至少要进行3次统一修剪,10次左右施肥,还有8次至10次有害生物防治作业,确保月季长势健康、形态美观。由于滨河东西路是我市车流量

最大的路段,“为了不干扰正常的行车秩序,今年以来,我们把路中间、路肩的花木养护作业全放在了夜间、凌晨。”

经过园林工人的辛勤劳作,当下,第一茬月季花已开始绽放,光谱、御用马车、安吉拉、粉扇、绯扇等争奇斗艳,景观效果突出且持续。



扫码看视频

今起877路内外环延线运营

成为我市停靠站点最多的公交线路

本报讯(记者 齐向真 通讯员 周江)5月16日,记者从太原公交公司获悉,为解决小店汾东大街东段公交服务空白及满足马练营路沿线小区业主公共出行的诉求,17日起,877路内外环延线。延线后,877内环线路停靠站点由原来的67个增至74个,外环线路停靠站点由原来的67个增至72个,截至目前,成为我市站点最多的公交线路。

877路内环新增或更改的16个站点有:唐槐路汾东大街口、马练营路龙盛街口、马练营路武洛街口、马练营路正阳街口、马练营路汇智街口、马练营路化章街口、马练营路晋善街口、马练营路东桥街口、马练营路河东街口、马练营路迎宾西街口、汾东大街马练营路口、太原学院南门、汾东大街大昌南路口、汾东大街晋华路口、唐槐路汾东大街口、唐槐路西攒北街口。

明后两天地铁2号线延长运营时间

本报讯(记者 司勇)5月16日从太原轨道交通集团获悉,5月18日、19日,地铁2号线将延长运营时间。

根据地铁运营方太原中

铁轨道交通建设运营有限

公司的安排,地铁2号线在

18日、19日将延长运营至23时。太原中铁轨道公司提醒市民,地铁延长运营时间段内行车间隔为10分钟,请市民合理安排出行,如需帮助,可及时联系车站工作人员。

专场招聘会走进太原幼师

千余人初步达成就业意向

本报讯(记者 李晓并)5月16日,太原市公共就业服务中心携100余家企业提供的1880余个岗位,走进太原幼儿师范高等专科学校,举办“青春筑梦 职通未来”2024年太原市大中城市联合招聘高校毕业生专场招聘会暨太原幼儿师范高等专科学校2024届毕业生就业双选会,现场初步达

成就业意向1031人次。

本次招聘活动共计组织

太原六味斋实业、尖草坪区

馨苗幼儿园、山西大酒店、山西流霞电子商务公司、山西正轩网络科技公司、山西春蕾教育科技集团等100余家企业参会,涉及教育、培训、计算机、互联网、信息技术、电子商务、文化传媒、贸易零售、酒店、餐饮、建筑、装饰、地产经纪等多个行业。提供课程顾问、幼师、讲师、人事专员、活动老师、实习编导、办公室文员等1800余个岗位,2000余名毕业生前来参加。

晋源区线上直播搭建招聘桥梁

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 杨润德 安慧珠)5月16日晋源区消息,晋源区人社局、晋源区就业中心在区零工市场开展了

以“就在民企 职向未来”为主题的2024年民营企业服务月线上专场招聘会。招聘会以线上直播方式开展,吸引了4000余人在

此次线上直播招聘会共有太原康培集团、太药控股集团、稻田公园、山西蓝泰人力资源服务有限公司、山西琪杭科技有限公司、迎泽区金大福珠宝、山西比趣乐园文化有限公司、晋源区亮

眼美容馆等8家优质企业参加,共提供岗位80余个,涉及视频剪辑、活动策划、高低压工程师、珠宝顾问等不同职业工种。

活动现场,晋源区人社局工作人员通过晋源区零工市场抖音号等线上平台直播。针对求职者需求,详细讲解了就业创业政策。接着,到会企业人力资源负责人详细介绍了企业信息、岗位信息、薪酬情况等内容。求职者现场提问,企业作出回应,双方通过这样的方式沟通和了解。现场直播吸引了4000余人关注和互动。